
Zadnji dan razgrnitve
izginila knjiga mnenj

V 12.-13. številki smo obširneje pisali o razgrnitvi zazidal-
nega načrta za krajevno skupnost Kolodvor CO 1-17.

Tovariš Bogdan Opresnik, član IS skupščine občine Cen-
ter nam je povedal naslednje: »Že pred razgrnitvijo, pri
samem snovanju zazidalnega načrta za krajevno skupnost
Kolodvor, smo imeli s krajani in s temeljnlml organizacijami
združenega dela na tem področju odlične stike. Odziv na
razgrnitevje bil zelo velik in do zadnjega, formalno določe-
nega dnejavne razgrnitve seje v knjigimnenjin pripomb, ki
je pravzaprav uradni dokument sleherne razgrnitve, na-
bralo kar precej pripomb in mnenj. Del teh mnenj so na
krajevni skupnosti gproti beležili, vendar pa jih je ostalo
skoraj polovica nezapisanih, ko je knjiga mnenj izginila.
Zato je bil izvršni svet skupščine občine Center prisiljen
ponoviti oziroma podaljšati razgrnitev še za trideset dni.
Zaradi objestnega in nesamoupravnega obnašanja posa-
meznika ali skupine, ki je knjigo mnenj odstranil, se bo
zavleklo uresničevanje urbanističnega načrta, prizadete
bodo številne delovne organizacije. Dodam naj, daje sredl
razgrnitve izginil tudi pravilnik, sestavni del zazidalnega
načrta. To ni bilo tako traglčno, ker ga imamo v več izvodih
in ga ni bllo težko nadomestiti. Posebej pa želim poudariti
tole: v Ljubljani se nam zadnje čase dogaja, da posamez-
niki ali manjše skupine onemogočajo normalen potek spre-
jemanja urbanističnih dokumentov in začetek gradenj in
del, ki so že sprejeta in tudi potrjena v javnih razgrnitvah.
Takega obnašanja in že napol kriminalnih dejanj ne smemo
dovoljevati. V naši samoupravni družbi ima namreč sle-
herni občan pravico in dolžnost izražati svoje mnenje in
pripombe, ki jih, če imajo pravo težo In so upravičene,
seveda nek zazidalni načrt ali pa še prej urbanistični pro-
gram, upošteva. Zato so izpadi, kotje to nedavno izginotje
knj/ge mnenj, vredni obsojanja in nedopustni. Prizadevati sl
moramo, da bodo Ijudje res dobro poznali in tudi uporabljali
vse poti in možnosti vplivanja in odločanja, ki jih daje
delegatski sistem v naši samoupravni družbi ter se na ta
način dogovarjali za rešitve, ki bodo upoštevale tako druž-
beni kot tudi posameznikov, občanov interes.«
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